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	CITTA’ DI CORDENONS

Medaglia di Bronzo al V.M.
Provincia di Pordenone





COMUNICATO STAMPA 
RELATIVO AL PROGETTATO INSERIMENTO AMBULATORIO IMMIGRATI E SERVIZI PRESSO IL DISTRETTO SANITARIO DI CORDENONS
Nei giorni scorsi ho avuto modo di parlare direttamente con il Direttore dott. Giuseppe Tonutti in merito a questo argomento il quale mi ha rassicurato un suo intervento diretto per trovare una ottimale soluzione.
Il dott. Mauro Marin mi ha comunicato che il progetto di inserimento di un poliambulatorio di medicina generale nel Distretto di Cordenons prosegue come d’accordo.
I tecnici hanno fatto un sopralluogo per definire la posizione dell’ascensore e per abbattere le barriere architettoniche al primo piano. C’è una proposta di destinazione dei locali. 
A breve convocherà i medici per verificare la loro disponibilità ad occupare i locali stessi. Intanto il poliambulatorio specialistico sta funzionando bene con i nuovi ambulatori che sono stati aggiunti oltre agli ambulatori già presenti di odontoiatria, oculistica, dermatologia, psichiatria e all’ambulatorio infermieristico per medicazioni: neurologico per diagnosi e cura delle demenze, di cure palliative per l’assistenza territoriale ai pazienti oncologici domiciliari, psichiatrico per la dissuasione del tabagismo, pneumologico per l’assistenza ai pazienti con malattie polmonari croniche in ossigenoterapia, pneumologico per l’esame gratuito della spirometria per diagnosticare precocemente malattie polmonari. 
L’offerta dei servizi è stata quindi incrementata. Il pagamento dei ticket sanitari può essere fatto mediante cassa automatica o presso le farmacie convenzionate o in posta o on-line sul sito aziendale.

E’ stato chiesto l’inserimento dell’ambulatorio per immigrati irregolari a Pordenone presso la sede della Caritas che è disponibile a concedere i locali.

Ringrazio vivamente il dott. Giuseppe Tonutti e il dott. Mauro Marin per la collaborazione dimostrata.

Cordenons, 22 agosto 2013
Il Sindaco

Mario Ongaro
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