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	CITTA’ DI CORDENONS

Medaglia di Bronzo al V.M.
Provincia di Pordenone





COMUNICATO STAMPA
Nel trasmettere il testo della delibera di Giunta Comunale del 3 ottobre 2013, commento del Sindaco.

Sono ben contento della partecipazione a questa edizione e l’alto numero di partecipanti è una buona prospettiva per continuare su questa strada.

Nella serata verrà presentato un spettacolo teatrale dal titolo “ Le storie di pulcinella e della Gegia: fantasmagorie comiche ispirate alle favole tradizionali napoletane” attingendo a un repertorio popolare napoletano.
Questa proposta la ritengo molto significativa perché apre agli aspetti interculturali avvicinando realtà diverse che hanno in comune la spontaneità e la semplicità dei gesti e delle espressioni popolari, è una scelta che arricchisce il nostro concorso, lo “contagia” e valorizza tutti: nord, sud, est e ovest.

Cordenons, 07 ottobre 2013

Il Sindaco

Mario Ongaro

*** 
LA GIUNTA COMUNALE

Premesso: 

- che ai sensi degli artt. 3, 2° comma e 13 del Decreto Legislativo 18/08/2000 n. 267, il Comune è l’Ente a finalità generali, che cura gli interessi e promuove lo sviluppo della propria comunità, esercitando tutte le funzioni amministrative che non siano espressamente attribuite ad altri soggetti;

- che tra le finalità che il Comune si è dato nell’esercizio della sua autonomia vi è anche, ai sensi dell’art. 2, punto 3 lettera b) dello Statuto Comunale, la promozione delle attività culturali, tra cui rientrano l’organizzazione di iniziative tese a favorire la crescita culturale del paese e la valorizzazione del territorio, tramite l’offerta di eventi che possono realizzare queste finalità;

- che l’Amministrazione Comunale è impegnata nella promozione delle attività  culturali e a tenere viva la cultura nelle sue diverse espressioni, anche ai fini di valorizzare tematiche vicine all’interesse dei cittadini;

- che tra gli obiettivi della Biblioteca civica “Renato Appi” vi è quello della “valorizzazione cultura e lingua friulana: progetti ed iniziative anche in collaborazione con altri enti ed associazioni locali (premiazione 7. edizione Premio  Appi)”

- che dall’anno 2000, allo scopo di promuovere la tutela e la diffusione della lingua e della cultura friulana, il Comune di Cordenons in collaborazione con la Provincia di Pordenone, l’Associazione Teatrale Friulana, il Consorzio Universitario del Friuli, l’Ente Friuli nel Mondo, il Gruppo Cordenonese del Ciavedal e la Società Filologica Friulana organizza un premio letterario, a cadenza biennale, intitolato al noto poeta cordenonese Renato Appi;

- che l’amministrazione comunale di Cordenons, in accordo con gli enti di cui sopra, nel 2012 ha organizzato la 7^ edizione del suddetto premio, dedicata a testi di narrativa o teatrali, predisponendo il relativo bando con scadenza al 31 dicembre 2012 e nominando apposita giuria con avviso pubblico per la valutazione degli elaborati;

- che dopo la valutazione della giuria sono stati individuati i vincitori della corrente edizione ed i relativi premi da attribuire;

- che si rende ora necessario organizzare la serata di premiazione conclusiva della settima edizione del Premio in argomento;   

Valutato di fissare per tale manifestazione la serata del 29 novembre 2013 presso l’auditorium del centro culturale “A. Moro”, che prevede la presenza di un presentatore, del presidente della giuria e degli autori premiati/segnalati;

Ritenuto interessante per la comunità proporre altresì uno spettacolo teatrale, in linea con uno dei generi letterari cui si rivolgeva il bando, individuato in Le storie di pulcinella e della Gegia: fantasmagorie comiche ispirate alle favole tradizionali napoletane, a cura della Scuola Sperimentale dell'Attore, L'Arlecchino Errante, Compagnia Hellequin;

Ritenuto inoltre che lo spettacolo individuato, ben giudicato dalla critica, sia da ritenersi particolarmente interessante per il retaggio culturale che rappresenta perché si basa su tradizioni napoletane scritte da Gianbattista Basile che hanno comunque valenza sovra Nazionale e richiami alla Commedia dell’Arte; 

Di dare atto che complessivamente la realizzazione della serata di premiazione della settima edizione del Premio in tutti i suoi aspetti, graverà sul centro di costo Biblioteca, che per la sua realizzazione verrà spesa una cifra massima indicativa di euro 7700,00 che trova regolare copertura al capitolo di bilancio 3733 denominato “Premio Appi”; 
Dato atto che ai sensi dell’art. 48 del Testo Unico delle leggi sull’Ordinamento degli Enti Locali, approvato con D.Lgs. 18 agosto 2000 n. 267, la Giunta compie tutti gli atti rientranti, ai sensi dell’art. 107, commi 1 e 2 del medesimo Testo Unico, nelle funzioni degli organi di governo che non siano riservati dalla Legge al Consiglio Comunale e che non ricadano nelle competenze, previste dalle leggi o dallo Statuto, del Sindaco o degli organi di decentramento;

Dato atto che la presente deliberazione comporta riflessi diretti o indiretti sulla situazione economico-finanziaria dell’ente o sul patrimonio dell’ente;

Acquisiti i pareri formulati sulla proposta di deliberazione in oggetto ai sensi e per gli effetti dell'art. 49 del T.U. sull'ordinamento degli enti locali approvato con D.Lgs. 18/08/2000 n. 267 dai Responsabili dei servizi interessati;

Visto l’articolo 48 del T.U. delle leggi sull’ordinamento degli Enti locali, approvato con D.Lgs. del 18/08/2000 n. 267;

Con voti unanimi favorevoli espressi in forma palese,
DELIBERA

1. in attuazione dell’obiettivo del P.D.O. individuato con D.G.C. n. 100 del 27/08/2013, di approvare per quanto esposto nelle premesse la realizzazione della serata di premiazione della settima edizione del premio culturale R. Appi in cui verrà offerto alla cittadinanza lo spettacolo Le storie di pulcinella e della Gegia: fantasmagorie comiche ispirate alle favole tradizionali napoletane,  da tenersi con ingresso libero nell’auditorium del centro culturale “A. Moro” il 29 novembre 2013;

2. di stabilire per il Comune un importo massimo di spesa di euro 7.700,00 che troverà regolare copertura al cap. 3733 denominato “Premio Appi”;

3. di demandare al Responsabile dell’Area Servizi alla Persona e alla Famiglia, cui si inserisce il Servizio Biblioteca, l’assunzione degli atti necessari per la realizzazione del progetto per il raggiungimento dell’obiettivo;
4. di dichiarare, con successiva votazione, l’immediata eseguibilità del presente atto ai sensi delle vigenti disposizioni di legge, stante la necessità di provvedere urgentemente all’individuazione dei testi, dei relatori e del moderatore.
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