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	CITTA’ DI CORDENONS

Medaglia di Bronzo al V.M.
Provincia di Pordenone





COMUNICATO STAMPA
CERIMONIA 4 NOVEMBRE
Il 4 novembre ricorre il 95° Anniversario della Vittoria, Giorno dell’Unità d’Italia e Giornata delle Forze Armate.
Per valorizzare il significato della commemorazione di questa data, che ricorda la conclusione della Prima Guerra Mondiale, il sacrificio di quanti hanno dato la propria vita per la Patria per  l’unificazione dell’Italia e riconosce l’impegno delle Forze Armate dimostrato anche nella ricerca della pace a livello internazionale, l’Amministrazione ha accolto positivamente la proposta di realizzare  un’ulteriore iniziativa che è stata sottoposta anche all’attenzione del Comitato per la Difesa delle Istituzioni, che viene sempre convocato in occasione dell’organizzazione delle due cerimonie istituzionali del 4 novembre e 25 aprile.
Infatti quest’anno, oltre alla tradizionale cerimonia che avrà inizio al mattino con il ritrovo davanti al Municipio alle ore 10.00, la Santa Messa presso la Chiesa Arcipretale di S. Maria Maggiore alle ore 10.30, la deposizione delle corone di alloro in memoria di tutti i Caduti, è stato organizzato il 1° Concerto dal titolo “ITALIA CONDIVISA”.

L’iniziativa viene realizzata con la collaborazione del 132° Reggimento Carri di Cordenons e la Pro Cordenons e vede coinvolti: la Banda di Cordignano, la Filarmonica di Cordenons, la Passe – Partout Teatro, l’Orto Teatro e il Coro Polifonico Città di Pordenone.

Per l’evento, grazie alla disponibilità offerta dalla Dirigente Scolastica del Liceo Scientifico d’Arte “Enrico Galvani” di Cordenons, da lunedì 4 novembre saranno esposte  15 tavole illustrate redatte da studenti del Dipartimento di Arti Figurative con la guida dell’insegnante Mara Peruch inerenti il tema della guerra.
Cordenons, 30 ottobre 2013

	
	IL SINDACO

	
	Mario Ongaro
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