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	CITTA’ DI CORDENONS

Medaglia di Bronzo al V.M.
Provincia di Pordenone





COMUNICATO STAMPA

Momenti particolari di tensione e di preoccupazione come questi devono allontanare completamente qualsiasi forma di polemica che di certo non risolvono problematiche in essere e programmi di previsione.
Mi riferisco alle giuste segnalazioni fatte in particolare dai residenti di via Togliatti in merito alle preoccupazioni dell’emergenza che in queste ore tutti viviamo con apprensione.

E’ il caso comunque di ricordare che da venerdì pomeriggio è stato eseguito un programma di monitoraggio costante della situazione da parte della protezione civile locale, degli uffici comunali e dalla polizia municipale, ciò per rispondere in maniera precisa ed immediata alle situazioni che i cittadini potevano segnalare.

Questo ha comportato degli immediati sopralluoghi su chiamata; spiace aver constatato però che arrivati sul posto nessun cittadino rispondeva, questo ha trovato disagio ed incomprensione da parte di chi era preposto ad intervenire.

E’ il caso comunque di ricordare un aspetto fondamentale suddividendo l’emergenza:

1) problematiche causate da esondazioni superficiali con mancata captazione in fognatura e sedi stradali che causano danni alle abitazioni (casistica con intervento obbligatorio della protezione civile e del personale del comune);

2) problematiche causate da innalzamento delle falde acquifere, elemento questo di tipo naturale di difficile gestione.

La prima casistica fortunatamente non interessa momentaneamente il nostro territorio. La seconda invece è circoscritta alla zona centrale di via Togliatti (problematiche storiche) comunque in maniera contenuta e non ancora allarmante. Questo chiaramente non comporta un intervento pubblico, ma la prima emergenza deve essere affrontata dal privato, considerata la conosciuta realtà legata purtroppo alle forme di costruzione degli scantinati dei fabbricati. 
Mi corre l’obbligo, una volta rientrata l’emergenza, di procedere con un incontro a rendicontare ai cittadini di via Togliatti la situazione idrologica della zona con una relazione degli uffici sullo stato dei luoghi ed in particolare degli interventi e  dei contributi della protezione civile regionale a suo tempo erogati al Comune di Cordenons. 

Voglio tranquillizzare comunque la cittadinanza in merito alla situazione meteorologica controllata 24 ore su 24 dal Comune e dalla Protezione Civile.

 Rimane inteso che eventuali segnalazioni vanno fatte al Comando della Polizia Municipale al n. 0434 580977.
	
	IL SINDACO

	
	Mario Ongaro
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