COMUNICATO STAMPA 22/04/2014

PER QUANTO RIGUARDA LE NOTIZIE APPARSE SULLA STAMPA E LE DICHIARAZIONI DELLA CONSIGLIERA SARTORI IN MERITO ALLA PRESENZA DI FORZA NUOVA, SI PRECISA CHE LA SALA CONSILIARE E’ STATA CONCESSA PER UN CONVEGNO SULLA SOVRANITA’ MONETARIA, SU DOMANDA DI UN CITTADINO; ALL’INCONTRO DOVREBBE PARTECIPARE ANCHE UN ESPONENTE DEL GRUPPO POLITICO FORZA NUOVA; SENZA ENTRARE NEL MERITO DI CONDIVIDERE O MENO LE IDEE SU QUESTO ARGOMENTO, SI EVIDENZIA CHE LA AMMINISTRAZIONE COMUNALE HA CONCESSO LA SALA CONSILIARE IN BASE AL PROPRIO REGOLAMENTO E SECONDO I CRITERI DI CONSUETUDINE. 

IL DIBATTITO CHE NE CONSEGUE E’ SQUISITAMENTE POLITICO. LA DEMOCRAZIA PER SUA NATURA PERMETTE A TUTTI DI ESPRIMERE IL PROPRIO PENSIERO. E’ COMPITO DI CIASCUN CITTADINO O POLITICO FARE IN MODO CHE LA CONVIVENZA POLITICO-SOCIALE RISPETTI I PRINCIPI COSTTUZIONALI. LA FORZA DELLA DEMOCRAZIA STA PROPRIO NEL SAPER ACCOGLIERE TUTTE LE ESPRESSIONI POLITICHE DI PENSIERO IN LINEA CHE NON CONTRASTINO CON L’ORDINE GIURIDICO NAZIONALE. LA CONCESSIONE RIENTRA NEI CANONI DEL DIRITTO DEL CITTADINO. 
NON BISOGNA STRUMENTALIZZARE QUESTO CONVEGNO, INSERENDOLO O METTENDOLO IN CONTESTO DEL 25 APRILE, COME SE FOSSE IN CONTRADDIZIONE; ANZI PROPRIO DAL 25 APRILE, NEL SUO SENSO PIU’ PROFONDO, DOBBIAMO COGLIERE IL CONCETTO BASE DI DEMOCRAZIA. 











IL SINDACO

