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	CITTA’ DI CORDENONS

Medaglia di Bronzo al V.M.
Provincia di Pordenone





COMUNICATO STAMPA
(con preghiera di pubblicarlo integralmente)

Per quanto riguarda le dichiarazioni espresse dalla Consigliere Laura Sartori,  esprimo alcune considerazioni in veste di Sindaco senza entrare nel merito di valutazioni che coinvolgono direttamente la scuola.

La Consigliere Laura Sartori evidentemente usa la politica per strumentalizzare anche le attività didattiche dimostrando una bassezza intellettuale devastante; le sue conoscenze storiche sulla storia della musica e del canto popolare sono di una ignoranza spaventosa e solo ritornando sui libri di scuola forse può imparare qualcosa.

Se tornasse sui banchi di scuola, in classe prima, comincerebbe a conoscere il valore del canto popolare che lei definisce “insulsa” e imparerebbe che il canto dei partigiani è diventato tale dopo una evoluzione storica ben precisa che lei evidentemente non conosce.

Se fosse stata zitta avrebbe nascosto questa grande ignoranza.

Al fatto che i bambini diventino “utili e inconsapevoli revisionisti della storia” sarà la scuola a darle una risposta.

Che la Consigliere Sartori Capogruppo di Sinistra in Comune e quindi portavoce del Gruppo Comunale pensi, in un ragionamento macchinoso e squallido, a un impianto di tipo politico del Sindaco in veste di maestro, dimostra in maniera inequivocabile di quanto la sua politica sia misera e non abbia veramente nulla da dire ai suoi cittadini.

Se avesse pensato ai 120 operai della Domino di Spilimbergo, avrebbe dimostrato soltanto un briciolo di saggezza in più rispetto alle dichiarazioni su “Bella Ciao” ma evidentemente lei questo non ce l’ha.
Cordenons, 15 maggio 2014
	
	IL SINDACO

	
	Mario Ongaro
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