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	CITTA’ DI CORDENONS

Medaglia di Bronzo al V.M.
Provincia di Pordenone





COMUNICATO STAMPA
(con preghiera di pubblicare integralmente il testo)

Per quanto riguarda le problematiche emerse in questi giorni sono categorico su alcune procedure da seguire.
A Cesare De Benedet e agli altri che sono sulla sua linea, rispondo che il bilancio non è merce di scambio. 

De Benedet sappia che prima che io rimuova l’Assessore Raffin caccerò lui dalla Giunta perché non può ricattare il Sindaco e come Assessore bocciare un bilancio che lui stesso ha gestito per un anno intero mettendo come giustificazione un fatto politico della sua appartenenza o meno a Forza Italia che a me  non interessa.

Per quanto riguarda gli equilibri di rappresentanza politica, ho avuto più colloqui diretti con il delegato regionale di Forza Italia Ferdinando Padelletti al quale ho subito evidenziato la necessità di riequilibrare la rappresentanza politica dando una giusta collocazione a Forza Italia con un nuovo Assessore e riequilibrando anche la delega del Vice Sindaco con un’altra persona. Lo stesso Padelletti è buon testimone che la richiesta di Forza Italia era di avere un Assessore e il Vice Sindaco.

Gli ho risposto che avrei dato un Assessore come richiesto e per un giusto equilibrio, avrei dato la carica di Vice Sindaco ad un’altra persona.

 Quindi il Sindaco ha dato la massima disponibilità.
Ora se De Benedet o altri metteranno “la cacciata dell’Assessore Raffin” quale condizione per approvare il bilancio consuntivo e quello previsionale vuol dire che saranno degli irresponsabili perché il loro pronunciamento è evidentemente legato alla politica e non al bene dei cittadini.

Infatti bocciare il bilancio significa bloccare qualsiasi attività in primis quelli dei lavori pubblici vedi ad esempio la necessità estrema di intervenire nelle scuole (Palestra De Amicis – Duca d’Aosta).

Voglio ricordare che il mancato invio in Regione dei modelli entro il 31 luglio  (monitoraggio del rendiconto 2013) costituisce inadempimento al patto di stabilità con conseguente applicazione delle sanzioni (divieto assunzioni, divieto di assunzione mutui, divieto dei trasferimenti).

Se l’approvazione del bilancio è legata alla decisione di togliere una persona come Raffin dalla Giunta o da deleghe di rappresentanza, vuol dire che si mettono prima gli aspetti politici e poi quelli del bene della città.
Cordenons, 11 luglio 2014
	
	IL SINDACO

	
	Mario Ongaro
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