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	CITTA’ DI CORDENONS

Medaglia di Bronzo al V.M.
Provincia di Pordenone





COMUNICATO STAMPA
(con preghiera di pubblicare integralmente il testo)

Faccio una volta per tutte  un po’ di chiarezza circa la posizione del gruppo misto in Consiglio Comunale. 
I Consiglieri Biason e De Benedet possono far parte di qualsiasi gruppo politico a loro piacimento; nessuno mette in dubbio che possano, assieme al Consigliere Bottosso, aver formato un gruppo misto.

Sicuramente De Benedet e Biason non fanno parte della maggioranza; lo stesso Consigliere Romano Bottosso lo afferma con una nota scritta come avevano già evidenziato i restanti gruppi politici. 

A questo punto se Biason e De Benedet desiderano una rappresentanza in Commissione Urbanistica, lo faranno se ne hanno diritto come rappresentanti della minoranza e quindi si mettano a confronto con i rispettivi gruppi minoritari. 
A mio avviso i due Consiglieri hanno voluto andarsene dalla maggioranza ma non troveranno risposte neppure dalla minoranza alla quale hanno prestato il fianco per screditare il Sindaco. Stiano certi che non li vuole più nessuno né a destra né a sinistra.

Sicuramente non si andrà a modificare il numero complessivo dei componenti delle Commissioni per far spazio al nuovo gruppo misto che ribadisco rappresenterà solo la minoranza consiliare.

Visto che vanno tanto d’accordo con la sinistra politica, trovino accordi anche su questo argomento, ma sono sicuro che la strada sarà molto difficile perché nessuno li vuole.

Per quanto riguarda le critiche puntuali a questa maggioranza evidenzio che il Consigliere Biason per anni è rimasto sempre assente agli inviti che gli venivano rivolti sia per affrontare le problematiche amministrative sia, a me risulta, a quelle propriamente politiche del suo partito, allora PDL.
Cordenons, 05 gennaio 2015
	
	IL SINDACO

	
	Mario Ongaro
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