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	CITTA’ DI CORDENONS

Medaglia di Bronzo al V.M.
Provincia di Pordenone





COMUNICATO STAMPA
(con preghiera di pubblicare integralmente il testo)

In merito ai tragici eventi di Parigi dove hanno perso la vita molti cittadini, esprimo a nome dell’Amministrazione Comunale il più sentito cordoglio ai giornalisti e al personale della polizia che in quel vile atto di violenza hanno perso la vita. Un atto riconosciuto da tutti come disumano e che merita una condanna senza se e senza ma.

Personalmente sono convinto che questo sia uno degli ormai ripetuti atti gravissimi che in nome di Allah si uccide soprattutto in Europa Occidentale.

E’ un segnale gravissimo che oltre a mietere vittime innocenti vuole destabilizzare una civiltà, una cultura secolare che inevitabilmente si scontra con un mondo radicale islamico violento, pronto a uccidere in nome di Dio.
La gravità supera ogni limite; sono convinto che tutti i governi europei debbano reagire con norme precise e rigide che impediscano qualsiasi forma di intromissione da parte di questi movimenti islamici in Europa.

Nel caso specifico dell’attentato parigino sottolineo come ormai sia chiaro che sarà la libertà di pensiero, conquista della nostra civiltà, a essere privata.

La nostra cultura cristiano-cattolica di fronte a vignette satiriche anche poco rispettose, si esprime con un democratico giudizio di valutazione, non ricorre sicuramente mai a sistemi di violenza, retaggio di pratiche medioevali.
La nostra democrazia, il nostro condividere le problematiche del mondo islamico viene visto come segno di debolezza culturale. Nel mondo islamico ogni occidentale deve sottostare a regole precise soprattutto le donne, non come avviene in occidente dove questi islamici radicali possono dettare le regole addirittura uccidendo.
Oriana Fallaci è stata una grande premonitrice di questo mondo violento, determinato da una subdola lenta infiltrazione islamica.

Non dobbiamo cedere la nostra cultura, la nostra libertà e il nostro modo di essere una civiltà secolare in nome di una solidarietà democratica verso l’Islam, una solidarietà che di fatto si dimostra talmente pericolosa da doverci piangere sopra sistematicamente.
E’ proprio il caso di dirlo: meno buonismo o più determinazione possono essere la salvezza dell’Europa. 

Ricordiamoci che “la Madonna del Rosario” è diventata ricorrente dopo la battaglia di Lepanto quando i Veneziani sconfissero i Turchi.

Abbiamo cacciato dei dittatori arabi ma quale fine ha fatto la Primavera Araba? Disastri mondiali.
Cordenons, 08 gennaio 2015
	
	IL SINDACO

	
	Mario Ongaro
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