COMUNICATO STAMPA DEL SINDACO DEL 19/03/2015
IN QUESTI GIORNI E’ STATO RECAPITATO ALLA CITTADINANZA UN VOLANTINO RIGUARDANTE IL PROGRAMMA EDUCATIVO DENOMINATO “CITTA’ EDUCANTE” PROMOSSO IN AMBITO E ADOTTATTO DALLA SCUOLA MEDIA LEONARDO DA VINCI DI CORDENONS. 

L’ARGOMENTO, MOLTO ELABORATO E DI DIFFICILE LETTURA, VISTA LA COMPLESSITA’ DELLA MATERIA, HA SUSCITATO UN AMPIO DIBATTITO TRA I CITTADINI PER I SUOI CONTENUTI FORTEMENTE CRITICI VERSO L’INIZIATIVA.

IN QUALITA’ DI SINDACO, NON ENTRO NEL MERITO DELLE SCELTE E DELLE MODALITA’ CHE SONO STRETTAMENTE LEGATE A DECISIONI DELL’ISTITUTO.

EVIDEZIO, INVECE, CHE NEL CORSO DEGLI ULTIMI ANNI HO SEMPRE AVUTO UN OTTIMO RAPPORTO COLLABORATIVO CON LA DIRIGENTE, DOTT.SSA LUCIA CIBIN, NELL’AFFRONTARE TUTTA UNA SERIE DI ARGOMENTAZIONI RIGUARDANTI LE ATTIVITA’ E INIZIATIVE VOLTE AD OTTIMIZZARE I SERVIZI E LE STRUTTURE SCOLASTICHE, CON L’OBIETTIVO PRIMARIO DI DARE IL MASSIMO DEL BENESSERE AGLI ALUNNI.
AUSPICO CHE UN DIALOGO TRA LE PARTI POSSA CHIARIRE, IN MANIERA COSTRUTTIVA, I TERMINI DEL PROGETTO PROPOSTO E GLI SVILUPPI SUCCESSIVI. 
IN QUESTO MODO SI POTRA’ CONTINUARE A RASSICURARE I CITTADINI SUI SERVIZI DI ALTA QUALITA’, OFFERTI FINO AD OGGI DALLA SCUOLA PER  RISPONDERE AL MEGLIO AI BISOGNI DEGLI ALUNNI. 
