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	CITTA’ DI CORDENONS

Medaglia di Bronzo al V.M.
Provincia di Pordenone





COMUNICATO STAMPA
(con preghiera di pubblicare integralmente il testo)

La realizzazione della discarica  del Vinchiaruzzo è ormai da un lungo periodo oggetto di dibattiti, incontri politici e tecnici tra le parti pubbliche e private.
L’argomento è molto complesso e articolato e posso affermare che gli enti preposti alla soluzione stanno tutti adoperandosi per completare l’iter come da progettazione e dare risposte precise per l’avvio dei lavori.

Ribadisco a questo proposito il sopralluogo che recentemente è stato fatto sul sito da parte di tutti i soggetti interessati che in quell’occasione non hanno avanzato elementi ostativi, ma hanno espresso la chiara volontà di proseguire per il raggiungimento dell’obiettivo.

A riscontro di quanto è stato oggetto di dibattito in Consiglio Comunale, personalmente sostengo che l’Ente Regione, con riferimento specifico all’Arpa, si sta adoperando  per risolvere le questioni secondo una procedura corretta, in linea con le normative che disciplinano questa materia. Dal momento che sono molti i soggetti che stanno lavorando, è abbastanza facile incorrere in intoppi o incomprensioni sulle procedure, ma rimarco ancora una volta la positiva volontà da parte di tutti che a me è stata data per giungere al compimento. 
In prossimo incontro già programmato per giovedì 23 aprile ci sarà ml’opportunità di fare il punto dello stato delle cose.
Mio augurio è che in quella sede si possa veramente “chiudere” questo lunghissimo procedimento e dare pertanto il via alla discarica.

Cordenons, 17 aprile 2015
	
	IL SINDACO

	
	Mario Ongaro
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