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	CITTA’ DI CORDENONS

Medaglia di Bronzo al V.M.
Provincia di Pordenone





COMUNICATO STAMPA
(con preghiera di pubblicare integralmente il testo)

Non capisco questo accanimento che da alcuni mesi la società ASD Cordenons attua verso l'Amministrazione comunale; intendo precisare alcuni aspetti sull’argomento, spesso portati all’attenzione attraverso la stampa.

Il fatto che l'esito della gara di assegnazione della gestione campo di Villa d'Arco non sia stato favorevole all'ASD Cordenons non implica che la squadra non possa disputare il campionato in quell'impianto, dato che il capitolato di gara, impone al gestore (chiunque esso sia) l'assoluta priorità d'uso per le partite ufficiali delle squadre FIGC del Comune (cioè l'Asd Cordenons) e tutela l'incolumità del manto erboso con la previsione di un numero massimo settimanale di tre partite. Non si capisce poi perché l'Asd Cordenons afferma che fuori dal comune potrebbe giocare in un campo gestito da terzi e a Villa d'Arco no, dove tra l'altro l'affitto annuale per tutto il campionato di una squadra è ampiamente inferiore (meno di mille €) a quello di qualsiasi campo esterno, per inciso, cifra ampiamente coperta dal contributo ordinario annuale assegnato all'Asd Cordenons da questa Amministrazione.

Per quanto concerne i lavori, l'Amministrazione ha sempre manifestato la massima disponibilità a realizzarli in tutte le occasioni in cui si è incontrata con la società, per cui sembra piuttosto che il fatto di non avere la gestione del campo sia un alibi per coprire possibili difficoltà legate agli elevati oneri finanziari e organizzativi conseguenti al salto di categoria, volendo riversare quindi la responsabilità sul comune. 

Mi risulta che anche il Pordenone Calcio abbia una situazione analoga ma la società non ha sollevato tante problematiche quanto sta facendo invece la ASD Cordenons.
Cordenons, 17 maggio 2016
	
	IL SINDACO

	
	Mario Ongaro
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