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	COMUNE DI CORDENONS

Medaglia di Bronzo al V.M.
Provincia di Pordenone





COMUNICATO STAMPA
Legittimità della Commissione!!

E’ vero che esiste un regolamento che riguarda solo le commissioni permanenti, mentre per quelle speciali non esiste alcun regolamento che ne regoli l’attività e la competenza.

Quindi ribadisco la illegittimità del procedimento di questa commissione, per non parlare del fatto che non esistono i criteri logici di composizione.

Riguardo a una serie  di inesattezze riportate sulla stampa preciso quanto segue. 

Il contenzioso tra Comune e progettista  riguarda esclusivamente errori sui calcoli strutturali e carenze progettuali per l’ottenimento del C.P.I. da parte dei vigili del fuoco. Vorrei precisare che i criteri progettuali e costruttivi prevedono l’usufruibilità dell’opera anche nel periodo invernale, stante i materiali utilizzati, il cappotto servirà in materia primaria a far proteggere la struttura sotto il profilo atmosferico garantendo una maggior durata dell’impianto.
Il riscaldamento, considerati i materiali isolanti utilizzati nella costruzione, garantiscono l’attività sportiva anche nel periodo invernale.

Vorrei rammentare che codesta opera è l’unica attualmente in Regione che riesce contemporaneamente ad autofinanziarsi e a fornire un servizio indispensabile alle associazioni sportive.
In questo momento, attendendo le notizie sull’attribuzione del IV conto sull’impianto della copertura del fabbricato palestra, che comunque attualmente sommato al già concluso progetto sulle tribune fornisce una entrata giornaliera attraverso la cessione dell’energia all’Enel di circa 200/300,00 euro al giorno.
Alla fine rammento che durante l’approvazione degli Ordini del Giorno presentati in Consiglio è stata richiesta e firmata la validazione del progetto da parte del responsabile dell’area e del progettista nonché una asseverazione da parte del progettista la quale garantiva la sostenibilità e funzionalità dell’opera.

Sono gravi gli interventi durante le fasi procedurali dell’opera che possono comprometterne la realizzazione nell’interesse della comunità. 

Vorrei ricordare che tutto l’iter procedurale della commissione dovrebbe essere sottoposto al segreto d’ufficio fino alla presentazione della relazione finale al Signor Sindaco e al Presidente del Consiglio. Le illazioni che appaiono sulla stampa danneggiano in modo grave la realizzazione dell’opera e  rendono inattendibili le successive conclusioni della commissione visto che era d’obbligo tenere il segreto d’ufficio fino alla stesura della relazione.
Per quanto riguarda la vicenda nel suo insieme pare evidente la strumentalizzazione politica che va come al solito contro l’interesse dei cittadini.

Anche se un domani dovessi rispondere alle provocazioni di alcuni consiglieri, mi sento di precisare che il Signor Sindaco non è mai stato lasciato solo, vista la mia assidua presenza nel palazzo comunale e il sostegno a lui portato, e confermo che attualmente il Sindaco è perfettamente in grado di gestirsi autonomamente.

Cordenons, 25 settembre 2013

L’Assessore ai Lavori Pubblici

Gardonio Valter
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