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	CITTA’ DI CORDENONS

Medaglia di Bronzo al V.M.
Provincia di Pordenone





COMUNICATO STAMPA
Non sono mai entrato nel merito della questione macello per evitare fraintendimenti in una materia così delicata.

Devo però assolutamente puntualizzare le dichiarazioni apparse sulla stampa in merito alla filiera.

Ci siamo incontrati: Sindaco di San Quirino e i rispettivi Segretari e tecnici e a proposito della filiera, su mia esplicita richiesta, lo stesso Sindaco di San Quirino ha ripercorso la storia e ha e palesemente confermato che la filiera è nata da una posizione di intenti tra politici di precedenti Amministrazioni. E mai è stata sottoscritta una convenzione che obblighi in qualche modo il Comune di Cordenons al mantenimento della filiera.

Le garanzie pertanto non esistono dal momento che manca una convenzione che metta dei vincoli. Diverso, e corretto, è invece parlare di intenti per il mantenimento della filiera come è stato fatto.

Su iniziativa dei Comuni protagonisti della filiera, che sono interessati a far proprie e portare avanti le istanze degli operatori economici del settore, questo è stato evidenziato nell’incontro citato. 

Il Sindaco di San Quirino, se lo ritiene a tutela degli operatori economici presenti nel territorio, richieda per iscritto che il Comune di Cordenons valuti le proposte che arriveranno dal suo Comune.

Per chiudere l’argomento è ora di finirla di imputare al Sindaco di Cordenons obblighi che lui non ha.

Lavorare per il bene comune è un altro discorso da non confondere con un dovere.

Cordenons, 14 ottobre 2013

	
	IL SINDACO

	
	Mario Ongaro
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