COMUNICATO STAMPA
“Non dare Voce all’Alcol”
Il Comune di Cordenons con il suo Progetto Giovani è da tempo impegnato nella prevenzione all’abuso di sostanze alcoliche: le azioni che si sono susseguite dal 2012 ad oggi, hanno portato il Dipartimento per le Dipendenze dell’Azienda Sanitaria n.6 di Pordenone e l’Amministrazione a sancire un patto preventivo, che ha visto il concretizzarsi di diverse azioni, tra le quali: 
- a giugno 2012 serata rivolta all’intera comunità sul tema dell’Alcol;

- a luglio 2012 primo No Alcol day con la successiva affissione di 4 portali sulle vie di Cordenons che ritraevano una stretta di mano in segno di alleanza tra il Sindaco ed un giovane cordenonese sancito dallo slogan dell’Organizzazione Mondiale della Sanità “Alcol: meno è meglio”. In questo modo l’Amministrazione comunale, ha scelto di “metterci la faccia” su un fenomeno purtroppo dilagante ora più che mai anche tra i giovanissimi, qual è l’abuso di sostanze alcoliche. 

A settembre 2013, in seguito ad una consultazione aperta con i ristoratori ed i baristi di Cordenons, si è svolto il secondo “No Alcol Day” che ha visto la collaborazione con lo IAL-Scuola alberghiera di Aviano, l’Azienda Sanitaria n.6 di Pordenone, l’UGL Polizia di Stato di Pordenone e le Acat locali. 
Contestualmente l’Amministrazione ha provveduto a rinnovare la campagna di prevenzione diffusa nel territorio attraverso i portali, associando al messaggio dell’OMS un ulteriore slogan che, abbinato a un’immagine oculata, ha l’intento di suscitare una forte reazione nella cittadinanza ed in particolare nei giovani. Da qui la scelta dei colori e delle immagini con espliciti richiami metaforici all’alcol e al suo abuso, realizzati attraverso il senso artistico di Federico Manias, un giovane grafico cordenonese. Con questa nuova campagna speriamo, quindi, di far riflettere tutti, giovani e meno giovani, invogliandoli ad uno stile di vita sano dove per sano intendiamo attento alle scelte e ai rischi soprattutto laddove, come in questo caso, la posta in gioco è la vita stessa. 

