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CITTA’ DI CORDENONS



COMUNICATO STAMPA

In data 31 dicembre si è tenuto un sopralluogo nella zona del poligono potenzialmente contaminata alla presenza del Sindaco di Cordenons, Mario Ongaro, dell’Assessore all’Ambiente, Claudio Pasqualini e del Comandante della 132^ Brigata Corazzata Ariete di Pordenone, Generale Fabio Polli, per constatare l’ampiezza dell’area interessata e verificarne la messa in sicurezza. La zona, delimitata e segnalata con cartelli, corrisponde a quattro punti su cui erano posizionati alcuni bersagli utilizzati dall’Esercito nelle esercitazioni.

Per quanto riguarda l’iter di verifica, si continuerà a procedere istituzionalmente come stabilito nelle 3 conferenze di servizi tenutesi nei mesi scorsi e nelle quali sono state concordate, con gli organi di controllo ARPA, Azienda Sanitaria, Provincia e Regione, le modalità di campionamento e analisi. 

L’ARPA sta effettuando la verifica dei limiti dell’area contaminata e del livello di contaminazione di cui non sono ancora stati comunicati i parametri. Non appena saranno noti i dati definitivi, saranno decise da tutte le autorità competenti le procedure e le eventuali azioni necessarie per la bonifica. 

La 132^ Brigata Corazzata Ariete ha assicurato massima collaborazione e supporto alle attività di verifica in corso.

2 gennaio 2014
	IL COMANDANTE
	IL SINDACO

	Gen. Fabio Polli
	Mario Ongaro
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