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COMUNICATO STAMPA
(con preghiera di pubblicarlo integralmente)

Al Consigliere Ghiani è facile rispondere alle distorte comunicazioni apparse sulla stampa sul Consiglio Comunale dei Ragazzi.
Ghiani dimostra di essere completamente disinformato e di parlare per il semplice gusto di dire qualche cosa di cattivo gusto e di semplice polemica sterile e MALEDUCATA.
Direi di più, ancora una volta dimostra di essere politicamente scorretto, ma tanto scorretto ed offensivo da utilizzare un incontro altamente formativo, com’è stato quello con i ragazzi della scuola media, i cui principi sono stati ben evidenziati dagli educatori, per trasferire sul piano politico suoi personali giudizi sull’Amministrazione.

Ghiani evidentemente non sa distinguere il ruolo che occupa e, usa ancora una volta un incontro con i ragazzi, dove non era coinvolto, per trasformare in politica quell’utile momento di scambio sereno e condiviso con i ragazzi.

Una cosa  è certa: sciagurate quelle amministrazioni che sono rette da politici che, come lui,  usano le situazioni belle, costruttive e lineari per esclusivo scopo politico.

A Ghiani ribadisco ancora una volta che se sta zitto ha già fatto una bella figura come politico; sicuramente usi le sue doti sul piano professionale dove riuscirà sicuramente bene rispetto a quello politico-amministrativo che non fa sicuramente per lui.

Povero quel PD che si trova a essere rappresentato da Consiglieri così poco competenti e pieni di pregiudizi.

Cordenons, 07 febbraio 2014
	
	IL SINDACO

	
	Mario Ongaro
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