Al via lo sportello: sottoscritto l'accordo tra Comune e ASS6 
E’ stata sottoscritta in Municipio a Cordenons una convenzione tra il Sindaco Mario Ongaro e il direttore generale dell’ASS6 Fabio Samani per attivare uno sportello aperto ai residenti che necessitano dell’attestato di riconoscimento dell’esenzione ticket sanitario per reddito.  Lo sportello, sito al piano terra del Comune in ingresso, partirà dal prossimo 3 marzo e sarà aperto ogni lunedì dalle 10.00 alle 12.45 e dalla 16.30 alle 18.00. Si ricorda ai cittadini che i medici di famiglia riconoscono direttamente l’esenzione per reddito ai soggetti presenti negli elenchi a loro inviati dall’Agenzia delle Entrate e pertanto questi non hanno bisogno di rivolgersi agli sportelli comunali o del distretto sanitario. Cosi pure gli invalidi civili che sono già esentati dal pagamento del ticket sanitario.
L’accordo con l’ASS6, oltre a facilitare le persone più fragili, intende ampliare l’offerta sanitaria nel territorio che attualmente conta già di diversi servizi come la possibilità di effettuare anche nelle farmacie di Cordenons prenotazioni al CUP (centro unico di prenotazione) per esami e visite specialistiche e pagamento dei ticket sanitari per esse. Il Pagamento dei ticket sanitari è anche possibile presso la sede del distretto sanitario in via del Macò dove è stata installata anche una cassa automatica, in posta con bollettino, online sul sito dell’azienda sanitaria.

Nella sede distrettuale, inoltre, sono presenti diversi servizi ai cittadini quali il servizio infermieristico distrettuale (SID) che garantisce l’assistenza domiciliare integrata con medici curanti, assistenti sociali, il poliambulatorio specialistico (tel 0434.545062) arricchito di nuove professionalità (odontoiatra, oculista, dermatologo, psichiatra, pneumologo, neurologo, fisiatra, servizio adozioni) ed il servizio di distribuzione di pannoloni per incontinenti. 

La sede distrettuale, infine, comunica il dott Marin direttore del distretto sanitario, vedrà la nascita entro l’anno di un poliambulatorio di medicina generale con i medici di famiglia che si sono offerti di partecipare a questa proposta innovativa che potrà offrire ai cittadini cordenonesi una maggiore contattabilità ed un accesso orario più ampio all’assistenza medica primaria nei giorni feriali per almeno 4 ore al mattino e 4 ore al pomeriggio. Partiranno dunque a breve i lavori al distretto sanitario che riguarderanno la ristrutturazione del primo piano che ospiterà il poliambulatorio e l’installazione di un ascensore per eliminare le barriere architettoniche.
