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	CITTA’ DI CORDENONS

Medaglia di Bronzo al V.M.
Provincia di Pordenone





COMUNICATO STAMPA CIRCA ALCUNE COMUNICAZIONI SULLO STATO IDRICO DI VIA TOGLIATTI
(con preghiera di pubblicarlo integralmente)

Sulla stampa di alcuni giorni fa sono apparse delle affermazioni in merito allo stato di infiltrazioni d’acqua sugli scantinati, circa le affermazioni bisogna fare chiarezza per evitare strumentalizzazioni. 
Rispondo direttamente alla signora Miriam Malizia che sulla stampa leggo parla a nome del quartiere.
Alla signora Malizia rispondo che secondo gli elementi che io ho a disposizione, tutte gli strumenti sono stati attivati per dare una risposta immediata allo stato di emergenza. Evidenzio che sono intervenuti: i vigili del fuoco, la protezione civile, gli operai del Comune per dare un intervento immediato; la stessa signora si lamentava poi di non avere corrente a sufficienza, ma sono intervenuto io in persona per dare indicazioni di attivare un generatore di corrente che non so perché veniva spento regolarmente. 
Dichiarare che l’Amministrazione sia stata assente è pertanto un atto del tutto gratuito tanto per far polemica sulla stampa. 
Per quanto riguarda invece il problema delle concessioni edilizie, acquisite alla fine degli anni ’80, posso solo pensare che gli amministratori di allora abbiano seguito le regole  del piano regolatore approvato dai Consigli Comunali e Regionali come avviene per tutti i piani regolatori.

Imputare ora responsabilità a questa amministrazione lo trovo del tutto gratuito. 

Provi a verificare la signora Malizia Miriam quando nel 1988 Lei era in Consiglio Comunale quale piano regolatore era vigente? 
Per quanto riguarda i lavori di riordino, questa Amministrazione ha avviato un primo stralcio di interventi sul fiume Noncello che tutti i cittadini possono osservare percorrendo via Cortina, lavori che sono inseriti proprio nel piano per trovare una possibile risposta al problema delle risorgive a monte, che creano problemi ai residenti di Via Togliatti.

Ad alcuni abitanti di via Togliatti ricordo comunque che decine e decine di famiglie cordenonesi hanno a che fare con i problemi dell’acqua, gestiscono pompe e si pagano le bollette senza aver mai chiesto nulla al Comune. 
Concludo che collaborare è importante ma strumentalizzare per fare polemica da alcuni residenti di via Togliatti come avviene sempre e sistematicamente è un’altra cosa.

Cordenons, 03 marzo 2014
	
	IL SINDACO

	
	Mario Ongaro
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