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	CITTA’ DI CORDENONS

Medaglia di Bronzo al V.M.
Provincia di Pordenone





COMUNICATO STAMPA
(con preghiera di pubblicare integralmente il testo)

Povero Partito Democratico di Cordenons alla guida del Consigliere Comunale Gianni Ghiani. Quanto egli scrive sulla stampa in merito alla discarica dimostra la sua totale incompetenza e le diffamatorie accuse rivolte alla mia Amministrazione ne sono la prova concreta. Se fosse stato zitto ancora una volta si sarebbe risparmiato una figuraccia 

Invece di parlare in astratto doveva scrivere quali sono gli errori che lui sostiene; infatti nelle sue accuse dirette non ne cita nemmeno uno imputabile a questa Amministrazione.

Poiché è stato amministratore con la passata Giunta Mucignat doveva conoscere tutto il percorso della discarica; in questo momento io sto cercando di risolvere infatti un percorso che dura da ben 9 anni.

Incredibili sono le sue affermazioni. Ghiani dovrebbe informarsi di più prima di avventurarsi in affermazioni su un argomento che dimostra nemmeno di conoscere.
La realizzazione dell’impianto avviene in concessione e project financing, quindi la progettazione, costruzione, gestione e l’ottenimento delle autorizzazioni competono esclusivamente al concessionario (Geonova); il Comune non centra nulla e non avendo più competenze al riguardo errori non ne può certo fare. Guarda caso sull’incombenza riguardante la disponibilità dell’area, l'Amministrazione sostenuta da Ghiani non si era adoperata per la concessione demaniale nei giusti tempi, situazione comunque sanata in extremis da questa Amministrazione, altrimenti della discarica non si parlerebbe più se non per risarcimenti e in quel caso proprio a carico del Comune.

Io continuo a ringraziare tutti gli Enti che lavorano per il buon fine, sicuramente non è Ghiani la persona che da’ un contributo al raggiungimento dell’obiettivo.
Cordenons, 21 aprile 2015
	
	IL SINDACO

	
	Mario Ongaro
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