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	CITTA’ DI CORDENONS

Medaglia di Bronzo al V.M.
Provincia di Pordenone




COMUNICATO STAMPA
(con preghiera di pubblicare integralmente il testo)

Trasmetto questo comunicato stampa molto articolato per comprendere meglio alcuni punti riguardante la delibera di Consiglio Comunale n. 11 del 31.03.2016 con oggetto: “Societa' partecipate: relazione sui risultati conseguiti.”
In data 4 aprile 2016 perveniva al protocollo generale del Comune la nota con cui il Consigliere Sorrentino Natale lamentava la mancata applicazione dell' art. 34 del  Regolamento per la disciplina delle adunanze del Consiglio Comunale a Cordenons e nello specifico eccepiva sulla validità della votazione sulla delibera n. 2 all'Ordine del Giorno del Consiglio comunale del 31 marzo 2016, che aveva dato il seguente esito: 9 astenuti; 3 contrari; 10 favorevoli, che veniva approvata tenuto conto che gli astenuti non si conteggiano fra i votanti. 
Il Consigliere Sorrentino invece, sostiene che è stata data una interpretazione del tutto originale del precitato Regolamento sul concetto di “astenuto”, in quanto a Suo parere la deliberazione non doveva essere approvata, perché vi è stata confusione fra gli “astenuti che non votano”, e i “consiglieri che votano l'astensione”, lamentando che tale interpretazione inficia gravemente la libera e democratica espressione del voto dei consiglieri.
Con tale motivazione il Consigliere Sorrentino ha trasmesso la medesima nota alla Regione FVG, chiedendo di intervenire per ristabilire la corretta interpretazione del Regolamento, annullando tutte le deliberazioni approvate con tale modalità.
Il Direttore del Servizio Autonomie Locali e Elettorali della Regione FVG, in data 19 maggio 2016 ha dato riscontro alla segnalazione a firma del Consigliere comunale di minoranza Sig. Natale Sorrentino, avente ad oggetto i lavori consiliari della seduta del 31 marzo u.s., smentendo  integralmente l’interpretazione da Lui sostenuta, richiamando il combinato disposto dell’art. 38, comma 2, dell’art. 22 e dell’art. 30 del Regolamento del Comune di Cordenons, e ricordando che già autorevole dottrina ha affermato che “(…) è chiaro che, per la sua esplicita dichiarazione di astenersi dal prender parte alla votazione (l'astenuto) non può certo essere computato nel numero necessario per determinare la maggioranza dei votanti”, ritenendo corretto  che gli astenuti non si debbano comprendere tra i votanti, atteso che gli stessi manifestano soltanto l'intenzione di non voler concorrere, né in senso favorevole né in senso contrario, alla deliberazione.  
Pertanto, la delibera consiliare nella quale si sono avuti 10 voti favorevoli, 9 astenuti e 3 voti contrari, deve ritenersi approvata atteso che su 13 votanti, 10 hanno espresso voto favorevole. 
Un tanto per sottolineare che questa Amministrazione ha agito sempre nella più totale trasparenza e rispetto delle regole e dei Regolamenti.
Cordenons, 26 maggio 2016
Il SINDACO
Mario Ongaro

