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	CITTA’ DI CORDENONS

Medaglia di Bronzo al V.M.
Provincia di Pordenone





COMUNICATO STAMPA
(con preghiera di pubblicare integralmente il testo)

Il Sindaco rappresenta una  maggioranza politica amministrativa e pertanto con i gruppi politici che lo sostengono condivide una linea comune in merito alla richiesta di trascrizione del matrimonio celebrato all’estero dai signori Alessandro Tavano e Luigi De Piccoli, entrambi residenti a Cordenons,egli quindi non procederà alla registrazione della stessa nel registro dello Stato Civile Comunale. Non si tratta pertanto di dictat dell’uno o dell’altro partito ma di una condivisione che il Sindaco rispetta.
Poiché l’argomento è di grandissima attualità ed ampiamente dibattuto a livello nazionale, auguro “In bocca al lupo” ai due cittadini che possano in futuro vedere risolta positivamente la loro richiesta, facendo riferimento al Parlamento che legiferi sull’argomento.

Proprio a questo proposito in Consiglio Comunale verrà presentato un Ordine del Giorno proposto dall’avv. Franco Vampa con il quale si chiede espressamente agli organismi parlamentari che si legiferi in questa complessa materia, Ordine del Giorno che il Sindaco sosterrà. 
A Cordenons il Consigliere Gianni Ghiani a nome del PD aveva annunciato di risolvere l’argomento trascrizione e/o matrimoni gay con un preciso Ordine del Giorno ma non ha ancora presentato alcunché. Sarà interessante poi osservare come la sinistra, incluso l’ex Sindaco Carlo Mucignat voterà la proposta avanzata da Gianni Ghiani. 
A conclusione il Sindaco riceverà, se lo desiderano, i due cittadini per uno scambio diretto di opinioni su questo argomento poiché a ogni Sindaco deve sempre interessare il bene di tutti i suoi cittadini.

Cordenons, 09 novembre 2014
	
	IL SINDACO

	
	Mario Ongaro
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